

Президент Республики Узбекистан принял главу российской компании «ЛУКОЙЛ»



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 16 марта принял президента компании «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова.

На встрече Вагит Алекперов подробно доложил главе нашего государства о ходе реализации приоритетных инвестиционных и социально значимых проектов в республике с участием ведущей нефтегазовой компании России.

Следует отметить, что сегодня «ЛУКОЙЛ» является одним из крупнейших инвесторов в экономику Узбекистана. Объемы инвестиций достигают 10 миллиардов долларов.

Действует Кандымский газоперерабатывающий завод мощностью переработки свыше 8 миллиардов кубометров природного газа. Ведется освоение месторождений Хаузак и Шады, а также Юго-Западного Гиссара. Осуществляются важные гуманитарные программы.

В ходе беседы особое внимание было уделено вопросам преодоления последствий пандемии и реализации совместных проектов.

Достигнута договоренность о создании межведомственной рабочей группы и принятии «дорожной карты» по повышению эффективности проектов и расширению стратегического сотрудничества с компанией «ЛУКОЙЛ».



Источник